

习近平同意大利总统马塔雷拉会谈

11月8日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的意大利总统马塔雷拉举行会谈。

习近平指出,今年是中意建立全面战略伙伴关系20周年。双方发表了加强全面战略伙伴关系的行动计划,一致同意秉持历史悠久的丝路精神,推动双边关系进入发展新阶段。当今世界正在经历百年未有之大变局,中国和意大利作为两大文明古国,应该弘扬开放包容、兼容并蓄的传统,推动国际社会以对话化解分歧、以合作超越冲突,携手构建和合共生的美好世界。
据新华社

“6+4+2”万亿元!地方化债“三箭齐发”

三项政策协同发力后,地方化债压力将大大减轻

- 在压实地方主体责任的基础上,增加6万亿元地方政府债务限额置换存量隐性债务
- 从2024年开始,连续五年每年从新增地方政府专项债券中安排8000亿元专门用于化债,累计可置换隐性债务4万亿元
- 2029年及以后年度到期的棚户区改造隐性债务2万亿元,仍按原合同偿还
- 化债“组合拳”实施后,2028年之前,地方需消化隐性债务总额从14.3万亿元大幅降至2.3万亿元

详见A02版



最帅相遇

第十五届中国航展计划于11月12日至17日在广东珠海举办。伴随巨大的飞机轰鸣,珠海上空“蓝天盛会”再度迎来全球瞩目。这届航展,中国空军将首次展出中型隐身多用途战斗机歼-35A、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备,还将派出“八一”“红鹰”飞行表演队以及歼-20、歼-16、运油-20A等7型26架飞机进行飞行表演。图为11月8日,在本届中国航展上,歼-20、运油-20擦肩而过,上演最帅同框! 图据微信公众号“中国军号”

悦读周刊

同质严重口碑下降
情感综艺“变味”了

详见A3版

身体周刊

胃癌发病年轻化
如何打响保“胃”战

详见A10版

新知周刊

麝香到底是什么香
真能让女子不孕吗

详见A13版

博物周刊

山大老校长潘承洞
向数而行 至诚报国

详见A16版